
DOVE NON C'E' OSSO PER POSIZIONARE UN IMPIANTO DENTALE NOI LO 
CREIAMO con un intervento di rigenerazione ossea:

1. SITUAZIONE ATTUALE: grave atrofia ossea (mancanza di spessore 
osseo).

2. INSERIMENTO DI OSSO E MEMBRANA (quest'ultima ha la funzione di 
preservare l'osso innestato sino al suo completo attecchimento).



3. Dopo diversi mesi in attesa di attecchimento ecco il risultato: abbiamo 
ottenuto tutto lo spessore necessario al fine dell'inserimento dell'impianto 

dentale.

4. Inserimento dell'impianto dentale:


